
 
 
 
 
 
 
 
 

  بنویسید.کادر سؤال مربوطه آموز گرامی! لطفاً پاسخ هر سؤال را صرفاً در  دانش تذکر مهم:

 97-98 سال تحصیلی: مدارس سلام آزمون تشریحی

 

  به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!
 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
 هاي زیر را تعیین کنید. درستی یا نادرستی عبارت 1

 مشابه که یکی آهنربا است و دیگري آهنی، آنها را از هم تفکیک کرد. میلۀتوان بین دو  اضافی، می وسیلۀگونه  الف) بدون هیچ
 

 سو، به سمت بالا است. شکل مقابل، جهت نیروي وارد بر الکترون در میدان مغناطیسی درون ب) در
e v 

 
 یابد. شود، مقاومت درونی آن کاهش می ج) وقتی یک باتري فرسوده می

 
 شود. د) با دو برابر کردن ظرفیت خازن، بار الکتریکی آن الزاماً دو برابر می
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 مناسب را از پرانتز انتخاب کرده و در جاي خالی بنویسید: کلمۀهاي زیر،  در جمله 2
 کند) یابد، تغییري نمی یابد، کاهش می ) در شکل زیر، با حرکت لغزنده به راست، نور لامپ ......... . (افزایش میالف
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د بر میدان مغناطیسی زمین قرار دارد و نیـروي الکترومغناطیسـی وارد بـر آن بـه     ) سیم راست حامل جریان در راستاي قائم عموب

 طرف شرق است؛ در این صورت سوي جریان در سیم به سمت ......... (بالا، پایین) است.
 

Tm) واحد ضریب تراوایی مغناطیسی ......... ج )
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مناسب را از پرانتز انتخاب کرده و در جاي خالی بنویسید:کلمۀهاي زیر، له 75/0
کند)یابد، تغییري نمییابد، کاهش می شکل زیر، با حرکت لغزنده به راست، نور لامپ ......... . (افزایش می
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د بر میدان مغناطیسی زمین قرار دارد و نیـروي الکترومغناطیسـی وارد بـرم راست حامل جریان در راستاي قائم عمو
شرق است؛ در این صورت سوي جریان در سیم به سمت ......... (بالا، پایین) است.

سو، به سمت بالا است.شکل مقابل، جهت نیروي وارد بر الکترون در میدان مغناطیسی درون
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یابد.شود، مقاومت درونی آن کاهش میی یک باتري فرسوده می
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 بارم سؤال ردیف
 کند، تغییر آن چگونه است؟ هاي زیر بیان کنید، بار و انرژي خازن، ثابت است یا اگر تغییر می در هر یک از قسمت 3

 کنیم. به جاي هوا وارد می 4را، از آن جدا کرده و دي الکتریکی با ضریب  باتريالف) خازن شارژ شده توسط 
 
 
 
 
 
 

 کنیم. بین صفحات، به جاي هوا وارد می 4صفحاتش را نصف و دي الکتریک  فاصلۀمتصل است، باتري طور که به  ب) خازن همان
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 باشد، مطلوب است: V6 اهمی برابر 3مقاومت اختلاف پتانسیل دو سر در مدار شکل زیر، اگر  4
 الف) مقاومت معادل مدار
 ب) مقاومت درونی مولد
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کنبین صفحات، به جاي هوا وارد می4صفحاتش را نصف و دي الکتریک فاصلۀمتصل است، باتري طور که به ن همان

باشد، مطلوب است:V6اهمی برابر3مقاومت اختلاف پتانسیل دو سر ر شکل زیر، اگر 
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 مجموعـۀ ایـم. اکنـون    اهمـی متصـل کـرده    2طور متوالی به یک مقاومـت   اهمی را به 12اهمی و  6دو مقاومت موازي  5

دسـت   اهمـی را بـه   6اهمی و  2بندیم؛ توان مصرفی دو مقاومت  ولتی می 36ها را به دو سر یک باتري آرمانی  مقاومت
 آورید.
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 1، بیست درصد کاهش یابد، جریانی کـه از آمپرسـنج   2در شکل مقابل با بستن کلید، اگر جریان عبوري از آمپرسنج  7

 کند؟ گذرد، چند درصد و چگونه تغییر می  می
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دهـیم.   هاي آهنربا قرار مـی  نما را مقابل یکی از قطب اي روي سطح افقی میزي قرار دارد و یک قطب یک آهنرباي میله 8
 اي شکل عقربه را به آرامی حرکت دهید. بررسی کنید: روي مسیر دایره

 چرخد؟ عقربه چند درجه میالف) پس از یک دور حرکت، 
   ب) شیب مغناطیسی را تعریف کنید.
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دههاي آهنربا قرار مـی نما را مقابل یکی از قطباي روي سطح افقی میزي قرار دارد و یک قطبنرباي میله
اي شکل عقربه را به آرامی حرکت دهید. بررسی کنید:سیر دایره

چرخد؟عقربه چند درجه میس از یک دور حرکت، 
S ب مغناطیسی را تعریف کنید. N
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 بارم سؤال ردیف
 الف) در شکل مقابل جهت نیروي وارد بر الکترون توسط میدان مغناطیسی را مشخص کنید. 9
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آیـد. در اثـر میـدان     رود، به طور افقی مـی  رو به سمت شخصی که از شرق به غرب می ب) یک دسته الکترون از روبه
 شود به کدام سمت؟   شود؟ اگر می مغناطیسی زمین، آیا منحرف می
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mVها که با سرعت  اي از الکترون مطابق شکل بر باریکه 10
s

64 سویی به  شوند، میدان مغناطیسی برون پرتاب می 10

T25شدت  کند. بزرگی و جهت میدان الکتریکی براي جلوگیري از انحراف باریکه از مسیر مسـتقیم لازم   اثر می 10
 است، چقدر است؟
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 10جمع بارم 
 

mVها که با سرعت اي از الکترون شکل بر باریکه
s

64 سوشوند، میدان مغناطیسی برونپرتاب می10

T25 کند. بزرگی و جهت میدان الکتریکی براي جلوگیري از انحراف باریکه از مسیر مسـتقیماثر می10
چقدر است؟
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مـیرو به سمت شخصی که از شرق به غرب میک دسته الکترون از روبه آیـد. در اثـر میرود، به طور افقی
شود به کدام سمت؟  شود؟ اگر میسی زمین، آیا منحرف می


